

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 21 марта 2017 года, № 24 (9924), <http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 96 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Экзамен для технологов полей

Крупнейшая в России компания по производству и продаже средств защиты растений «Август» при поддержке АПК области организовала в Заводоуковске олимпиаду среди агрономов.

В целях повышения уровня и качества теоретических и практических агрономических знаний, а также обмена опытом в наш город съехались агрономы юга Тюменской области.

В интерактивном тестировании по вопросам возделывания сельскохозяйственных культур, их болезням, особенностям применения гербицидов

приняли участие более 150 специалистов, из них полтора десятка технологов Заводоуковского городского округа. В списке победителей олимпиады, к сожалению, не оказалось ни одного нашего агронома, но экзамен показал «слабые места» в знаниях специалистов.

Борис СОКОЛОВ

Чей урок лучше?

Молодые педагоги округа на прошлой неделе показали себя в конкурсе профессионального мастерства.

Девять учителей-конкурсантов, чей стаж работы не превысил трёх лет, во второй городской школе сначала дали открытые уроки. А во втором туре отвечали на теоретические вопросы, основная часть которых касалась знания закона «Об образовании» и федеральных госстандартов школьного обучения. Жюри обратило присталь-

ное внимание на навыки работы с детьми, на умение молодых учителей объяснить новый материал.

В итоге впереди всех словесник второй городской школы Юлия Тихонова. Следом за ней – математик школы № 4 Ольга Бусыгина. Замкнула тройку лидеров географ первой городской Елена Янтыкова.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Ещё медали будут?

Рекордное количество наших спортсменов – 19 – защищали честь городского округа на областном первенстве и чемпионате по тхэквондо.

Однако подняться на пьедестал почёта смогли не все. Так, в своих весовых и возрастных категориях первыми в спарринге (тренировочном поединке) были Кирилл Шалыгин, Савва Морозов, третьим – Александр Комов. Юный участник турнира семилетний заводоуковец

Леонид Трифионов взял «серебро» в упражнениях по самообороне.

Сегодня подопечные тренера Александра Митренкова уехали на чемпионат Сибирского федерального округа, который проходит в Омске.

Ольга МЯСНИКОВА

«Живая классика»

Это название всероссийского конкурса чтецов, очередной этап которого завершился в заводоуковской центральной библиотеке.

Около трёх десятков увлечённых художественной литературой старшеклассников декламировали прозаические отрывки из произведений российских и зарубежных авторов, используя во время выступлений изготовленные своими руками декорации и костюмы.

Победителями творческого конкурса стали десятиклассник Владимир Блендаренко из Новольбаево, десятиклассница Анастасия Номоконова из Бигилы и девятиклассница Ксения Александрова из второй городской школы.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

К СВЕДЕНИЮ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ЗАВОДОУКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области с 17 марта по 17 апреля 2017 года принимает документы на участие в конкурсах «Начинающий фермер» и «Семейная животноводческая ферма». Документы принимаются по адресу: 625000, г. Тюмень, ул. Хохрякова, 47, каб. 409.

Для уточнения условий конкурсов, перечня документов, формирования пакетов документов желающие могут обращаться по адресу: 627140, г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, каб. 217а или по тел. 8 (34542) 9-01-26.

Пресс-служба главы городского округа

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
21/03	-12	-3	769	☀
22/03	-11	-2	769	☀☀
23/03	-7	-1	765	☀☀☀
24/03	-5	+2	761	☀☀☀

ПРОИЗВОДСТВО

Завод набирает обороты



• Молодой, но дружный коллектив операторов вязальных станков в новом здании завода по производству овощной сетки.

Два года назад, когда завод по производству овощной сетки только начинал свою деятельность, на нём работало всего 42 человека. Сейчас предприятие расширяется, и в трёх его цехах трудится уже 160 человек. И это не предел: рабочие руки будут востребованы с выходом предприятия на проектную мощность.

Идея появления в нашем городе такого производства принадлежит директору завода Александру Кураш. Данное производство его заинтересовало во время поездки в Китай ещё в 2010 году. Решение о строительстве завода, аналогов которому в нашей стране не было и нет, пришло сразу. Но чтобы его воплотить в жизнь, нужно было, что называется, «погрузиться в тему». Последовали ознакомительные экскурсии на заводы Поднебесной, где директор и главный инженер не только досконально изучали весь технологический процесс, но и стажировались по рабочим специальностям на каждой производственной операции.

На следующем этапе реализации идеи было закуплено оборудование в Китае, сформирована команда профессионалов-единомышленников. Всех, кто приходил на завод, работать на станках учили сами. Сейчас на производстве уже есть свои опытные рабочие-наставники.

Основная специальность на заводе – оператор вязальной машины. Интересно, что данную про-

фессию осваивают не только женщины, но и мужчины пробуют себя в этой роли. Ничуть не меньше ответственность и у операторов-контролёров. Их задача, перематывая рулоны с готовой сеткой, – устранять выявленные недостатки. А на участке по производству сетки-мешка осуществляется нарезка готовых изделий, которые в дальнейшем передаются рабочим, закрепляющим фиксирующую ленту в горловине мешка. И продукция готова к использованию.

Никакого специального образования для устройства на работу не требуется, всему научат на месте. Самое главное, чтобы человек с желанием учился работать, ведь после стажировки он должен показать, чему научился и как справляется с поставленной задачей. Как правило, заработная плата при выполнении сменного задания достигает двадцати тысяч рублей и более.

Сетка прочно вошла в нашу повседневную жизнь. На собственном огороде урожай убирать или в магазине овощи купить – без неё никак не обойтись. Удобно! Раньше мы даже представить не могли, что эту сетку будут производить в нашем городе. Но это ничего невозможного. На фоне закрывающихся предприятий и сокращений людей на производстве можно не без гордости отметить, что в Заводоуковске работает большой завод, где появились новые рабочие места, и люди могут достойно зарабатывать.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора

ПАВОДОК

Чтобы не допустить бедствия

В ближайшее время мы можем столкнуться с угрозой подтопления территорий ряда населённых пунктов городского округа, в первую очередь домов частного сектора, расположенных у рек, в низинах.

С целью предупреждения утраты и порчи имущества, недопущения несчастных случаев жителям городского округа необходимо принять следующие меры:

- внимательно следить за метеосводками и уровнем воды в водоёмах;
- уточнить границы подтопления в районе проживания;
- очистить придомовую территорию от снега и мусора;
- прочистить существующие водоотводы (трубы), находящиеся на придомовой территории, от снега, льда и мусора;
- очистить оголовки водопропускных труб и трубы ливневой канализации от грязи;

- перенести на верхние этажи, чердаки и другие возвышенные места домашние вещи, продукты питания из погребов и подвалов по возможности;
- ёмкости с бензином, керосином и прочими горючими жидкостями хорошо закрыть, исключив возможность опрокидывания или выдавливания;
- предусмотреть наличие водооткачивающих средств и инвентаря: бытовых электронасосов (по возможности), вёдер, лопат и т.д.

На время паводка, самое главное, следует обратить внимание на рядом проживающих граждан пожилого возраста и инвалидов и обеспечить не только их безопасность, но и детей и больных. В случае необходимости обращайтесь по телефону ЕДДС – 112.

Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода! Не подвергайте свою жизнь опасности!

Администрация городского округа рекомендует жителям заводоуковцам, проживающим на подтопляемых территориях, застраховать своё имущество.

Пресс-служба главы городского округа

ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ ЗА 2016 ГОД

Александр Анохин: «Мы вместе можем сдвинуть горы!»

Минувший 2016-й был непростым как для всей страны, так и для нашего округа. Шла адаптация экономики к новым условиям. Основная задача административного аппарата заключалась в том, чтобы в условиях нестабильной экономической ситуации сохранить предприятия и организации в округе, в том числе и рабочие места.

Так, объёмы промышленного производства в прошлом году остались на уровне 2015-го. Оборот организаций (без субъектов малого предпринимательства) составил более десяти миллиардов рублей, объём отгруженных товаров, выполненных работ и услуг в пересчёте на деньги – 4 млрд 637 млн рублей.

Анализируя структуру промышленности городского округа, отмечаю, что 91% составляют обрабатывающие производства, 9% – предприятия, добывающие полезные ископаемые, производящие и распределяющие электроэнергию, газ и воду.

Градообразующим предприятием был и остаётся машиностроительный завод. Спрос на продукцию предприятия в 2016-м то снижался, то возрастал. Но тем не менее завод работал без перебоев до нового года. И сейчас там дела идут неплохо: только за январь предприятие выпустило продукции на 18% больше, чем за этот же период прошлого года. Как и прежде, завод заключает контракты с крупными нефтяными компаниями и изготавливает для них мобильные вагоны «Кедр» и двухэтажные модульные здания. Единичным остаётся выпуск дизельных генераторных электростанций, азраторов, бочек-цистерн для питьевой воды, 5-и 12-тонных тракторных прицепов.

Стабильно работает Заводоуковский маслозавод. Летом он перевёл основное производство в Новую Заимку и выпустил более десяти тонн дезодорированного и нерафинированного масла.

Не отстают и предприятия перерабатывающей промышленности. К примеру, ООО «Согласие» весь прошлый год наращивало объёмы производства. Фирма вложила 230 миллионов рублей в собственный мясокомбинат, 130 миллионов рублей – в комбикормовый завод. На свиноподкомплексе трудятся более 900 человек. Сегодня у предприятия около двух десятков магазинов.

Мясокомбинат увеличил производство колбасных изделий на 8%, выпустил 630 тонн колбасы и 1 339 тонн мяса и мясных полуфабрикатов. В этом году у перерабатывающего производства сменился собственник. Им стало омское предприятие «Абсолют Агро». Новое руковод-

ство не намерено отказываться от производства колбасы и полуфабрикатов, а также планирует запустить новую линию по переработке индейки мощностью 10 тысяч тонн в год.

Не лучшие времена переживает сегодня комбинат строительных материалов. В 2016-м предприятие изготовило 9,4 тысячи кубометров сборных железобетонных конструкций и более семи тысяч кубометров бетона. Надеюсь, что КСМ в этом году станет основным поставщиком строительных материалов для новой школы, которую мы начнём возводить в городском микрорайоне Новом.

Непростая ситуация складывается и в «Загросе». Предприятие всё же удалось сохранить, а его руководству погасить долги по зарплате. Строительная фирма возводит жилые дома, занимается обработкой древесины и восстановлением леса.

Успешно развивается ООО «КТС-сервис». С вводом второй очереди проекта объём производства вырастет до 93 миллионов сеток в год.

Предприятия среднего и малого бизнеса также вносят весомый вклад в развитие экономики округа.

У нас зарегистрировано 1,5 тысячи субъектов малого предпринимательства. Более 20% бизнесменов производят сельхозпродукцию, около 16% – строят. Основная же масса заводоуковских предпринимателей занимается торговлей. Это тот вид бизнеса, где можно быстро вернуть вложенные в предприятие деньги. Но жители хотели бы, чтобы в городе и сёлах росли не только торговые центры (к слову, у нас в округе 385 торговых объектов).

Всего же в минувшем году бизнесмены инвестировали в экономику округа 460,71 млн рублей и создали 22 рабочих места.

В сельском хозяйстве показатели оказались ниже, чем в 2015-м. В областных соревнованиях заводоуковцы заняли третье место. Но полеводы добились самой высокой в области урожайности зерновых – 28,5 центнера с гектара и намолотили больше других хлеба – 154,5 тысячи тонн! Лидерами по урожайности зерновых и зернообовых стали КХ «Дружба», ЗАО



• На прошлой неделе Александр Анохин начал традиционные встречи с селянами, на которых он готов обсудить все насущные проблемы и вопросы.

«Центральное», «Лесной», «Падунское» и «Флагман».

А ООО «Дружба-Нива» сегодня – второе сельхозпредприятие в области по площадям, занятым картофелем.

Хорошо потрудились и животноводы: четыре из девяти сельхозпредприятий, занимающихся молочным животноводством, в 2016-м достигли показателя годового надоя на одну корову выше семи тонн молока. Лучшими по продуктивности дойного стада стали ООО «Боровинское» (8 685 кг), «Сосновка» (8 182 кг), ЗАО «Падунское» (8 159 кг). Убеждён: нам есть на кого равняться и чем гордиться!

Господдержка сельхозпроизводителей составила 400,7 млн рублей, из которых 24,8 млн рублей ушли на развитие племенного животноводства, 13,8 млн – на поддержку элитного семеноводства, 39,1 млн – на возмещение части затрат на техническую модернизацию производства.

В прошлом году в округе значительно снизились темпы многоквартирного строитель-

ства. Объём выполненных работ составил 383,96 млн рублей, а это 65,1% к уровню 2015 года. В эксплуатацию введено 163 жилых дома общей площадью 16,3 тысячи квадратных метров, из них 160 домов построили индивидуальные застройщики.

Скоро большая стройка начнётся в микрорайоне Южном. Здесь уже определён 1 031 участок для жилищного строительства. 580 участков отдано многодетным семьям. В очереди на получение бесплатных земельных участков состоит ещё 21 семья.

Коли речь зашла о жильё, добавлю, что в округе продолжают работать госпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» (в 2016-м 33 семьи улучшили свои жилищные условия), «Устойчивое развитие сельских территорий» (выдано шесть сертификатов). Социальную выплату на приобретение собственных квадратных метров получают ветераны Великой Отечественной войны, участники боевых действий, люди с ограниченными возмож-

ностями здоровья и семьи, имеющие детей-инвалидов (выдано десять свидетельств). В прошлом году жильё получили 20 сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Мы провели большую работу по благоустройству округа. На это ушло более 30 миллионов рублей. Рабочие капитально отремонтировали тепловые сети в Заводоуковске, установили блочные станции подготовки питьевой воды в Падуне, Новой Заимке, посёлках Лесном и Лебедёвке. Построили 35,63 километра газопровода в Заводоуковске, Горюново, Сосновке и Гилёво, вывели 808 газовых стояков, газифицировали 745 жилых домов и квартир.

На развитие сети автомобильных дорог израсходовано 113,3 млн рублей. Отремонтировано дорожное полотно общей протяжённостью 5,8 километра (что на 7,5% больше, чем в 2015-м), построено около двух километров тротуаров.

Немало сделано и в социальной сфере. Летом прошёл ремонт зданий Боровинской, Ново-заимской и первой городской школ, детского сада «Светлячок» в Заводоуковске. На это потрачено 9,6 млн рублей.

В 2016-2017 учебном году за парты сел 731 первоклассник. Всего же в школах города – 6 139 учеников, в детских садах – 3 560 воспитанников. Около тысячи учащихся из 38 населённых пунктов подвозят к школам 19 автобусов.

В областной больнице № 12 трудятся 106 врачей и 409 специалистов среднего звена. Здесь организовано 245 больничных коек (десять – для новорождённых). В прошлом году с работниками здравоохранения заключено 60 договоров служебного найма жилья.

В округе работает более 60 учреждений культуры – библиотеки, клубы, Дома культуры, музей и школа искусств. В штате отрасли 305 человек. В 2016-м они провели 14,2 тысячи культурно-массовых мероприятий, в том числе для семи тысяч детей и подростков.

Школьники занимаются в центре развития детей и молодёжи, посещают детско-юношескую спортивную школу.

Социальная служба оказывает помощь различным категориям населения. Труд специалистов социальной сферы порой незаметен, но очень необходим.

Убеждён, что все вместе мы можем сдвинуть горы!

ДЕМОГРАФИЯ

Численность населения на 1.01.2017 г. 46,96 тыс. человек

	январь-декабрь 2016 года	январь-декабрь 2015 года
Число родившихся, чел.	647	750
Число умерших, чел.	689	660
Естественный прирост, убыль (-), чел.	-42	90
Прибыло на территорию, чел.	1834	1774
Выбыло с территории, чел.	1588	1489
Миграционный прирост, убыль (-), чел.	246	285
Число браков, ед.	322	386
Число разводов, ед.	221	240

Государственная программа «Оказание содействия добровольному переселению в Тюменскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2020 г.»

73 участника + 120 членов семей.
132 – трудоспособного возраста, 56 детей, 5 пенсионеров.
132 – в город, 61 – на сельскую территорию.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА



Размер среднемесячной заработной платы (без субъектов малого предпринимательства)
27 500 рублей (> на 303 рубля).



Средний размер пенсии на 1 января 2017 года – 11 917 рублей (103,2%).



Численность зарегистрированных безработных граждан 237 человек (на 27% меньше, чем на начало 2016 года).



Принято 342 решения на выдачу сертификатов материнского капитала, 899 решений о единовременной выплате средств из материнского капитала в размере 25 000 рублей.

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ:

– Открыть предприятие по добыче песка в Тумашовском карьере.

– Продолжить газификацию округа, а также обеспечить население чистой питьевой водой.

– Построить школу в городском микрорайоне Новом.

– Отремонтировать инфекционное отделение областной больницы № 12.

– Рассмотреть вопросы строительства новой стоматологии близ главного корпуса медучреждения и расширить площади детской поликлиники за счёт сегодняшней стоматологии.

– Открыть в городе современный кинотеатр (он расположится в здании центра развития детей и молодёжи).

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Билеты на чемпионат России по биатлону в Тюмени уже в продаже.

С 1 по 2 апреля Тюмень примет чемпионат России по биатлону. Билеты уже в продаже!

В программе тюменского этапа:

1 апреля (суббота):

12.00 – масс-старт 12,5 км (женщины), 14.00 – эстафета 4x7,5 км (мужчины);

2 апреля (воскресенье):

12.00 – эстафета 4x6 км (женщины), 14.00 – масс-старт 15 км (мужчины).

Соревнования пройдут в областном центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири». В перерывах, до и после гонок для болельщиков будет организована развлекательная программа, откроют двери точки питания и торговые павильоны с сувенирной продукцией. В настоящее время утверждаются места остановки и расписание автобусов-шаттлов, на которых можно будет добраться до стадиона и обратно.

В этот преолимпийский год чемпионат имеет статус спартакиады сильнейших спортсменов России, в нём участвуют биатлонисты региональных команд и сборной страны. На трассах будут бороться исключительно взрослые и сильнейшие, претендующие на то, чтобы войти в состав олимпийской сборной.

Стоимость билетов на гонки первого и второго дня одинакова: на трассу – 100 руб., на трибуну В – 200 руб., на трибуну D – 300 руб., на трибуну А – 400 руб. Билеты можно приобрести на сайте официального распространителя Ponominalu.ru (<https://tyumen.ponominalu.ru/event/biathlon/01.04/12:00>) и в кассах легкоатлетического манежа.

Отметим, что до тюменских стартов спринты, персьюты, индивидуальные гонки, смешанная одиночная и смешанная эстафеты в рамках чемпионата России пройдут в Увате, в биатлонном центре имени А.И. Тихонова. Вход на соревнования свободный.

Расписание гонок в Увате:

25 марта – спринт: 7,5 км женщины, 10 км мужчины;

26 марта – гонка преследования: 10 км женщины, 12,5 км мужчины;

28 марта – индивидуальная гонка: 15 км женщины, 20 км мужчины;

29 марта – смешанная (одиночная) эстафета: 1 ж x 6,0 км + 1 м x 7,5 км; смешанная эстафета: 2 ж x 6,0 км + 2 м x 7,5 км.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельного участка. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Адреса подачи заявлений:

Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106;

Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6, через МФЦ. Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений – 19.04.2017 г. Адрес земельного участка – Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, г. Заводоуковск, ул. Рябиновая, 35.

Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строительства.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения – 1 432 кв.м. Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 102, понедельник – пятница с 9.00 до 12.00.

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

Слово агронома – весомо



• Иван Григорьев, начальник Заводоуковского межрайонного отдела Россельхозцентра, и Виктория Матвеева, главный агроном по защите растений, выявляют состав фитопатогенов, заселяющих семена пшеницы.

Значительную часть рабочего дня главный агроном Заводоуковской межрайонной лаборатории Россельхозцентра Виктория Матвеева проводит за микроскопом.

Дело в том, что растения тоже страдают от болезней. Фитопатогены могут содержаться и на их семенах. И тут без знаний и опыта Виктории Анатольевны не обойтись. Её задача – определить, какое перед ней зерно – большое или здоровое? Можно ли его использовать для посева или нет? На глазок тут не определишь, поэтому специалист и использует весь арсенал средств, имеющихся в лаборатории.

А начинается всё с того, что Виктория Матвеева из развески семян основных культур – пшеницы, ячменя, овса и гороха – отбирает четыре рабочие пробы по 50 или 100 семян в зависимости от вида анализируемых культур. Заражённость семян агроном определяет во время проращивания во влажной среде, в частности в рулонах фильтровальной бумаги. Чтобы создать благоприятные условия, помещает эти рулоны в специальный термостат, в котором поддерживается постоянная температура

плюс 21 градус. И уже через неделю агроном Матвеева скажет, чем зёрнышки заражены и даст рекомендации, что и как сделать, чтобы «большого» вылечить. Для того, чтобы проконтролировать достоверность распознавания патогенов, специалист применяет микроскопирование.

Весной, как только с пашни сойдёт снег, Виктория Анатольевна объезжает поля хозяйств округа для определения количества мышевидных грызунов. Затем она осматривает посевы в период всходов культур, их кущения, колосшения и наблюдает за тем, как проявляют себя болезни и вредители растений. К советам главного агронома по защите растений Заводоуковского межрайонного отдела Россельхозцентра Виктории Матвеевой аграрии округа прислушиваются всегда, потому что она точно знает, чем обработать посевы, чтобы не потерять урожай...

Пока же специалисты отдела проверяют семенной материал, поступивший от сельхозпредприятий на соответствие посевному стандарту. И этой работы хватит лаборатории как минимум до конца апреля.

Борис СОКОЛОВ
Фото автора

ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!

Закон для всех един

Почти на 20% (с 37 в 2015 году до 30) в городском округе в прошлом году снизилось число подростковой преступности. Уголовный кодекс нарушили 29 несовершеннолетних.

Чаще всего подростки воровали и наносили телесные повреждения различной степени тяжести. Из числа юных нарушителей некоторые живут в соседних районах. В состоянии алкогольного опьянения подростки совершили пять преступлений.

Анализируя подростковую преступность, Елена Подвальская, главный специалист администрации округа, отметила, что максимальное количество преступлений (37,9%) совершили дети из социально благополучных полных семей, преимущественно городских.

– По итогам межведомственного анализа, причины, по которым подростки идут на преступления, связаны с низким уровнем самоконтроля и самоорганизации, незнанием законов, нехваткой карманных денег, негативным влиянием окружающих, недостаточным контролем со стороны родителей и опекунов, – отметила Е. Подвальская.

Но юные заводоуковцы не только преступают закон, но и сами порой оказываются жертвами преступле-

ний. Хотя с каждым годом количество противоправных действий в отношении детей становится меньше, однако они всё ещё имеют место быть. Так, в прошлом году зарегистрировано 42 преступления. Наибольшее их число связано с нанесением побоев и половой неприкосновенностью несовершеннолетних.

Участники комиссии по обеспечению правопорядка также обсудили работу службы школьной медиации (примирения). Такие есть во всех образовательных учреждениях округа. Педагоги и старшкелассники из состава службы проводят примирительные встречи с конфликтующими школьниками и учат ребят общаться без ссор и кулаков.

Но чтобы дело не доходило до нарушения закона, нужно больше акцентировать внимание на профилактической работе, привлекать к ней народных дружинников, казаков, судебных приставов и сотрудников военкомата. Инспекторам по делам несовершеннолетних особое внимание стоит обратить на те школы, учащиеся которых совершили больше всего преступлений.

Однако стараний одних специалистов системы профилактики и учителей недостаточно. Без родительской заинтересованности здесь не обойтись.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Отдыхать – в школу

Впервые во второй городской школе во время весенних каникул откроет двери оздоровительный лагерь с дневным пребыванием.

На смену «Герои нашего времени» приглашают ребят от 10 до 16 лет из всех городских школ. Мальчишек и девчонок ждёт увлекательное «путешествие» по просторам нашей Родины. Они побывают в гостях у героев русских былин, славянских первоучителей, древних зодчих и спасателей, станут участниками молодецких забав, викторины знатоков русской истории, познакомятся с языком своих предков.

А ещё в пришкольном лагере будут работать лаборатории социально-гуманитарного, естественно-научного, физико-математического направлений, кафедры интерактивных книг, проектных исследований, легионирования, военно-патриотическая...

Для ребят в каникулы предусмотрены витаминизированные обеды, прогулки на свежем воздухе, танцевальные минутки. Кроме того, в отряд включены занятия с психологом, час здоровья, гимнастика для глаз... Пятидневный отдых в пришкольном лагере по программе софинансирования обойдётся родителям в 450 рублей.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

ИЗМЕНЕНИЯ № 5, вносимые в проектную декларацию ООО «СТРОЙ-КОМПЛЕКТ» от 30.06.2015 года по строительству многоквартирного жилого дома с нежилыми помещениями по адресу: Тюменская обл., Заводоуковский р-н, г. Заводоуковск, ул. Щорса, д. 18 (опубликовано в газете «Заводоуковские вести» выпуск от 30.06.2015) 20.03.2017 г.

Дополнить раздел 1. «Информация о застройщике» проектной декларации и изложить его в новой редакции:

Информация о застройщике, ст. 20 ФЗ - № 214		
1.6.	Финансовый результат текущего года, кредиторская и дебиторская задолженности застройщика на день опубликования декларации (п. 6 ч.1 ст. 20 ФЗ - № 214)	Финансовый результат – убыток 252 тыс. руб.; кредиторская задолженность – 34 684 тыс. руб.; дебиторская задолженность – 712 тыс. руб.

РЕКЛАМА

УСЛУГИ

РЕКЛАМА

✓ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, «Газель»-фургон, межгород. Тел. 8-908-866-98-83.
✓ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ВЫВОЗ МУСОРА, ЗИП (самосвал). Тел. 8-902-812-16-08.
✓ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, «Газель», борт 4,2 м, межгород. Тел. 8-982-969-14-79.
✓ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ПЕРЕЕЗДЫ, ГРУЗЧИКИ. Тел. 8-950-493-00-78.
✓ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, МАНИПУЛЯТОР, 5 т, 6 м; АВТОВЫШКА, 17 м, ЭВАКУАТОР. Тел. 8-950-498-66-55.
✓ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, 4,2 м. Тел. 8-950-491-77-91.
✓ПРИВЕЗУ ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЁМ, ШЕПУ, КЕРАМЗИТ. Тел. 8-922-071-16-78.
✓ЭВАКУАТОР-МАНИПУЛЯТОР до 5 т, ВЫШКА, 10 м. Тел. 8-950-487-09-11.
✓МАНИПУЛЯТОР, 6х2,30. Тел. 8-908-871-10-10.
✓МАНИПУЛЯТОР-ЭВАКУАТОР, 5 т,

10 т, 8 м, ВЫШКА, 14 м. Тел. 8-902-818-01-28; 8-922-394-34-63.
✓ЭВАКУАТОР-МАНИПУЛЯТОР, 5 т, ВЫШКА. Тел. 8-922-040-99-97.
✓АССЕНИЗАЦИОННАЯ МАШИНА, 4 куб.м. Тел. 8-908-874-26-77.
✓АССЕНИЗАТОР, 4,5 куб.м. Тел. 8-908-867-44-42.
✓АССЕНИЗАЦИОННАЯ МАШИНА, 5 куб.м. Тел. 8-952-675-32-49.
✓АССЕНИЗАЦИОННАЯ МАШИНА, 5 куб.м. Тел. 8-908-869-34-15.
✓АССЕНИЗАЦИОННАЯ МАШИНА, 5 куб.м. Тел. 8-992-307-86-80.
✓СТРАХОВАНИЕ+ТЕХОСМОТР. Тел. 8-904-463-74-94.
✓СТРОИТЕЛЬСТВО, ОТДЕЛКА, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел. 8-912-995-51-59.
✓РЕМОНТ КВАРТИР ПОД КЛЮЧ. Тел. 8-950-493-39-29.
✓КРЫШИ. ЗАМЕНА ШИФЕРА НА ПРОФНАСТИЛ. Материалы. Низкие цены. Пенсионерам – скидки. Тел. 8-904-499-97-46.

✓МОНТАЖ, ДЕМОНТАЖ КРЫШ. Тел. 8-950-498-73-73.
✓ВСЕ ВИДЫ ВНУТРЕННИХ РАБОТ. Тел. 8-950-484-60-67.
✓РЕМОНТ, ОТДЕЛКА КВАРТИР. Тел. 8-929-200-26-06.
✓УСТАНОВКА ДВЕРЕЙ, ЛАМИНАТ, ЛИНОЛЕУМ, ГИПСОКАРТОН. Монтаж сайдинга, строительство бань, пристроенов, мансард. Тел. 8-908-870-01-75.
✓САНТЕХНИКА, ТЕПЛОВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ. Тел. 8-922-001-38-85.
✓САПТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ. Тел. 8-922-477-33-21.
✓ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК. Тел. 8-912-079-88-46.
✓ЭЛЕКТРИК. Недорого. Тел. 8-902-812-32-66.
✓НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ «Антураж» от 250 руб./м, anturag72.ru. Тел. 8 (34542) 7-17-17.

✓НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 200 руб./кв.м. Тел. 8-952-677-44-44; 8 (34542) 7-16-66.
✓НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб./кв.м. Тел. 8-929-261-18-18.
✓НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Пенсионерам – скидки. Тел. 7-15-19; 8-952-678-41-68.
✓НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от производителя. Тел. 8-902-815-06-77; 8-919-955-14-47.
✓РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН и другой бытовой техники. Выезд на дом. Быстро, качественно, с гарантией. Тел. 2-75-50; 8-904-888-60-41; 7-15-75; ул. Вокзальная, 45/1. ИП Сидоров А.В.
✓РЕМБЫТТЕХНИКА. РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН и другой бытовой техники. Выезд, гарантия, ул. Заводская, 5. Тел. 8-950-489-99-98.
✓ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА. Выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.